

நடக்க கற்றுக்  
கொள்ளுதல்



இந்தப்பாடத்தில் நீங்கள் படிப்பது

தேவனுடைய கரத்தில் உங்கள் கரங்களை இட்டுக்கொள்ளுங்கள்.

பிசாசானவன் உங்களை தள்ள முயற்சித்ததுண்டா?

நீ கிறிஸ்துவினிமித்தம் பாடனுபவிக்கின்றாயா?

நீ உன் சந்தேகத்தினிமித்தம் அதைரியமடைந்துள்ளாயா? அல்லது கலங்குகிறாயா?

உனது தகப்பன் உன்னை நேசிக்கின்றார்

உனது சந்தேகங்களைச் சரிசெய்துகொள்ளவும்

சுவிசேஷத்தை விசுவாசி. இயேசு கிறிஸ்துவில் விசுவாசம் வயப்பாயாக.

தேவனுடைய கரத்தில் உங்கள் கரங்களை  
இட்டுக்கொள்ளுங்கள்

\* தங்கள் குழந்தை நடக்க அரம்பிக்கும்போது, பெற்றோர் எவ்வளவாய் சந்தோஷமடைகின்றனர். அவ்விதமே உங்களுடைய பரமதகப்பன் நீ அவருடன் நடக்க ஆரம்பிக்கும் போது மிகவும் மகிழ்ச்சியடைகின்றார். விழுந்து விடுவோம் என்று அஞ்சாதீர்கள், உங்கள் கரங்களை அவருடைய கரங்களில் இட்டு கொள்ளுங்கள். ஒவ்வொரு நாளும் நீ எழுந்திருக்கும்போது அந்நாளில் நீ செய்ய வேண்டிய அனைத்திலும் அவர் உதவி செய்யும்படியாய் அவரிடம் கேள்.

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

சரியான விடையருகில் 'X' குறியிடவும்

1. இப்பாடத்தில் நீ தேவப்பிள்ளை என்கிற நிலையில் எதை சம்பந்தப்படுத்தி படிக்கின்றாய் ?

....a) தானே நடக்கும் ஒரு மனிதனை

....b) நடக்க முடியாத ஒரு குழந்தை

....c) தேவனுடைய கரங்களில் உங்கள் கரங்களை

இட்டுக்கொண்டு நடத்தலை

**பிசாசானவன் உங்களை தள்ள முயற்சிக்கு  
துண்டா ?**

தேவனுடைய விரோதியாகிய சாத்தானாகிய பிசாசு ஒவ்வொரு தேவபிள்ளைக்கும் பகைவனாய் இருக்கின்றான். அவன் உன்னை சற்றுமேல் நோக்கி நடக்க விட்டபின், அங்கிருந்து கீழே விழச்செய்ய முயற்சிக்குகிறான். அவன் உபத்திரவம் பரிகாரம், அதறியம், சோதனை இவைகளை உபபோகித்து விழச்செய்ய முயலுவான். நீ இரட்சிக்கப்பட்டு இருக்கிறாயா? என்கிற சந்தேகத்தை உன்னில் உண்டாக்க முயற்சிப்பான். சாத்தான் எப்பொழுதும் தேவப்பிள்ளைகளுடன் போராடி அவர்களை, தேவனை விட்டுப்பிரிக்க வகை தேடுகிறவன். அவன் மிக முக்கியமாய் புதிய தேவப்பிள்ளைகளை சந்தேகங்களினாலும், கஷ்டங்களினாலும், குழப்பத்துக்குள்ளாக்க முயற்சிப்பான். நீ இயேசுவுடன் நடக்கப் பழகுவது அவனுக்கு சற்றேனும் விருப்பமில்லாத ஒன்று.

ஆதலால் நீ நடக்கப்பழகும்போது ஏற்படும் தடைகளைக் குறித்து ஆச்சரியப்படாதே. ஓர் குழந்தை நடக்க ஆரம்பிக்கும்போது நற்காலிக்குள் ஓடிச் சென்று தன்னைக் காயப்படுத்திக்கொள்ளலாம். அல்லது தவறி விழுந்தும் விடலாம். இதனால் அக்குழந்தை நான் இனி நடக்கவே மாட்டேன் என்று கூறுவதற்கு எந்த காரணங்களும் இல்லை.

## நங்கள் செய்ய வேண்டியது

2. நீ ஓர் தேவப்பிள்ளையாய் மாறின பின்னர்
- ....a) உன் பிரச்சனைகள் யாவும் முடிவுற்றன
  - ....b) சாத்தான் உன்னை வீழ்த்த முயற்சி செய்வான்
  - ....c) நீ ஒருபோதும் அதைரியமடைவதோ, உபத்திரவப்படுத்தப்படுவதோ இல்லை.
3. புதிய தேவப்பிள்ளைகளை சாத்தான் அடிக்கடி
- ....a) இரட்சிப்பின் சந்தோஷத்தை அனுபவிக்கச் செய்வான்.
  - ....b) தேவனைக் குறித்த சந்தேகங்களை உண்டுபண்ணுவான்
  - ....c) அவர்கள் இரட்சிப்படைந்துள்ளனரா என சந்தேகிக்க செய்வான்.

விடைகள் : 2b) சாத்தான் உன்னை வீழ்த்த முயற்சி செய்வான் 3c) அவர்கள் இரட்சிப்படைந்துள்ளனரா என சந்தேகிக்க செய்வான்.

உன் பரலோகத் தகப்பன் பிசாசை விட பலமுள்ளவர் என்றும் அவர் உன் கரங்களைப் பற்றி பிடித்துக் கொண்டுள்ளார் என்னும் உண்மையை ஞாபகத்தில வைத்துக் கொள். “நான் அவைகளுக்கு நத்திய ஜீவனைக் கொடுக்கிறேன்; அவைகள் ஒருகாலும் கெட்டுப் போவதில்லை. ஒருவனும் அவைகளை என கையிலிருந்து பறித்துக் கொள்வதில்லை” யோவான் 10:28

## நங்கள் செய்ய வேண்டியது

4. யோவான் 10:28ஐ மனப்பாடம் செய்யவும்

## நீ கிறிஸ்துவினிமித்தம் பாடனுபவிக்கிறாயா ?

நீ இயேசுவை ஏற்றுக் கொண்டதினிமித்தம், உனது குடும்பத்தினரோ, நண்பர்களோ உன்னை பரிகாசம் செய்தால், அவர்களைக் குறித்து ஆச்சரியப்படவோ, அல்லது கோபப்படவோ வேண்டியதில்லை. அவர்கள் உன்னை உபத்திரவப்படுத்தவும் கூடும். அவைகள், நமக்காக சிலுவையில் மரித்த இயேசுவுக்காய் பாடு அனுபவிக்க, நமக்கு கிடைத்த அரிய சிலாக்கியங்களாகும். நாம் “நமது சிலுவையை” சுமந்து அவரைப் பின்பற்றுவோம், அப்பொழுது நாம் அவரது பாடுகளை குறித்து பெருமை பாராட்டுவோம்.

“ஒருவன் என் பின்னே வர விரும்பினால் அவன் தன்னை தான் வெறுத்து, தன் சிலுவையை அநுதினமும் எடுத்துக்கொண்டு, என்னைப் பின்பற்றக்கடவன்.”

லூக்கா 9:23

“நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; பரலோக ராஜ்யம் அவர்களுடையது. என்னிமித்தம் உங்களை நித்தித்துத் துன்பப்படுத்தி, பலவித தீமையான மொழிகளையும் உங்கள் பேரில் பொய்யாய் சொல்வார்களானால் பாக்கியவான்களாயிருப்பீர்கள்; சந்தோஷப்பட்டு, களிகூருங்கள்; பரலோகத்தில் உங்கள் பலன் மிகுதியாயிருக்கும்.”

மத்தேயு 5:10-12

### நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

5. இயேசுவினிமித்தம் நீ துன்பப்படும்போது

....a) வருத்தப்பட்டு அதைரியமடைய வேண்டும்

....b) கோபமடைந்து வழக்காட வேண்டும்

... c) பரலோகில் உனக்கு பிரதிபலன் உண்டென் கிறபடியால் சந்தேஷப்பட வேண்டும்.

விடை : 5c) பரலோகில் உனக்கு பிரதிபலன் உண்டென் கிறபடியால் சந்தேஷப்பட வேண்டும்



நீ உன் சந்தேகத்தினிமித்தம் அதைரியமடைந்துள்ளாயா? அல்லது கலங்குகிறாயா?

நீ சரியானவற்றை செய்து கொண்டிருக்கும்பொழுது உன்னை அதைரியப்படுத்தும் நேரங்களைக் குறித்து கலங்காதே. ஒருவன் மறுபடியும் பிறக்கும்போது மெய்யாகவே அவன் தேவபிள்ளையாய் மாறுகிறான். இருந்தபோதிலும் அவன் நடக்கப்பழகிக்கொள்ள வேண்டும். ஒரு புதிய தேவப்பிள்ளை தவறு செய்யும்போது பிசாசானவன் அவனை இவ்வாறு நினைக்கத்தாண்டுகிறான். ஐயோ, நான் தவறு செய்து விட்டேன். இனி நான் தேவபிள்ளையாய் இருக்க முடியாது, நான் இனி வேறு விதத்தில் நடப்பேன்.

சிலப்புதிய தேவப்பிள்ளைகள் குழப்பத்துடன், சந்தேகப்பட்டு, இவ்வாறு நினைப்பார்கள்: “நான் ஓர் தேவபிள்ளைக்குரிய ஜீவியம் செய்ய முடியாது; அது எனக்கு மிகவும் கடினமான ஒன்று. இனி இயேசுவை சேவிக்க மாட்டேன். எனது பழைய ஜீவியமே, என்னை திருப்தி செய்யக்கூடியது. மட்டுமின்றி தேவபிள்ளைகள் கூறும் பெரிய மாற்றத்தை என்னில் நான் ஒருபோதும் காண முடியவில்லை. நான் இரட்சிப்பின் சந்தோஷத்தை உணர முடியவில்லையே! இனி நான் ஒருபோதும் தேவபிள்ளையாயிருக்க முடியாது எனத்தீர்மானித்து விட்டேன்.”

இப்படிப்பட்ட சந்தேகங்களினால் தவித்ததுண்டா? இப்படிப்பட்ட சந்தேகங்கள், உன்பகைவனாகிய பிசாசு, உன்னை அதைரியப்படுத்தி விழ்ச்செய்ய உண்டாக்கும் காரியங்கள் என்பதை ஞாபகப்படுத்திக்கொள். சில தேவப்பிள்ளைகள் இரட்சிக்கப்பட்ட பின்னர் மற்றவர்களை விட, அதிக இரட்சிப்பின் சந்தோஷமுடையவர்களாய் காணப்படுவார்கள். உன் உணர்வுகளை குறித்து கவலைகொள்ள வேண்டாம். இயேசு உன்னைதன் சொந்த பிள்ளையாய் மாற்றியிருக்கிறார் என்பதை எவ்வளவு அதிகமாய் அறிந்து உணர்ந்திருப்பாயோ, அவ்வளவு சந்தோஷம் உன்னிலிருந்து உருவாகும்.

உன்னில் உள்ள சந்தோஷப்பெருக்கத்திற்காகவும், அவரின் அளவற்ற ஆசீர்வாதங்களுக்காவும் நீ நன்றிசெலுத்தவும். உனது இரட்சிப்பு, உன்னை உணர அல்லது உணர முடியாத உணர்ச்சிகளைப் பொறுத்தது அல்ல. அது உனக்கு ஜீவீனையும் ஆத்துமாவையும் அளித்துள்ள உண்மை நிறைந்த தேவனால் அருளப்பட்டது என்பதை உணர்ந்து கொள்வாய்.

நீ இடறி விழும்போது இனி நீ நடக்கக்கற்றுக் கொள்ள இயலாது என்பது அதன் அர்த்தமல்ல. உன் தோல்வியைக் குறித்து அவரிடம் மன்னிப்பை பெற்றுக்கொண்டு, எழுந்து மறுபடியும் நடக்க முயற்சி செய்.



உன்னில் மாற்றம் ஏற்படும்போது, இயேசுவைப்பிரியப்படுத்துவது உன் வாஞ்சையாயிருக்கட்டும். உனது தோல்விகளில் உனக்கு உண்டாகும் கவலைகள் உனக்குள் புதிய சுவாவம் உருவாகிறது என்பதை மெய்ப்பிக்கிறது. ஆகையால் அதைரியமடைய வேண்டாம். சிலகுழந்தைகள் நடக்க ஆரம்பிக்கும்போது, மற்ற குழந்தைகள் மிகவும் துன்பமடைகின்றது என்பதை நினைவில் கொள்ளவும்.

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

6. நீங்கள் அதைரியமடையும்போது நினைவில் கொள்ள வேண்டியவை

....a) மெய் தேவப்பிள்ளைகள் எல்லா குழந்தைகளிலும் மகிழ்ச்சியுடனிருப்பார்கள்

....b) எல்லா தேவப்பிள்ளைகளும், இரட்சிப்படையும் போது ஒரே மாதிரி சந்தோஷமுள்ளவர்களாயிருப்பார்கள்.

....c) அதிகமாய் அவருடைய ஆசீர்வாதங்களுக்காய் நன்றி செலுத்தும்போது அதிக சந்தோஷத்தை அடையலாம்.

## 7. உங்களது இரட்சிப்பு

....a) தேவனின் உண்மையைப் பொறுத்தது

....b) உங்கள் உணர்ச்சியைப் பொறுத்தது

....c) நீங்கள் நல்லவராயிருப்பதைப் பொறுத்தது

விடைகள்: 6c) அதிகமாய் அவருடைய ஆசீர்வாதங்களுக்காய் நன்றி செலுத்தும்போது அதிக சந்தோஷத்தை அடையலாம். 7a) தேவனின் உண்மையை பொறுத்தது.

## உனது தூப்பன் உன்னை நேசிக்கிறார்

பிள்ளைகளை நேசிக்கும் பெற்றோர் தங்கள் குழந்தை தவறி விழும்போது குழந்தையைத் திட்டுகின்றனரா? அல்லது அது காயப்படும்போது எப்படியாவது போகட்டும் என இருந்து விடுகின்றனரா? ஒருபோதும் இல்லை. அவர்கள் குழந்தையை தூக்கியெடுத்து அதைத் தேற்றி அரவணைத்துக்கொண்டு, நன்கு நடக்கப்பழகும் வரை உற்சாகப்படுத்துகின்றனர். நடக்க பழகும் குழந்தைபோன்ற உன்னை அவர் இழிவாய் எண்ணுவாரா? ஒருபோதும் இல்லை. அவரை நோக்கி ஜெபத்தில் இவைகளைக் கூறு: “என் கரத்தைப்பற்றிக்கொண்டு, எனக்கு நடக்க போதிக்கும் என் தகப்பனாகிய உமக்கு நன்றி செலுத்துகின்றேன். நான் பெலவீனன். நான் என்ன செய்யவேண்டும் என எனக்குபோதித்து உதவி செய்யும்.”

பரிசுத்தாவியானவர் மூலமாயும் வேதவசனங்கள் மூலமாயும் இயேசு உன்னை வழி நடத்துகிறார் என்பதை நீ அறிய வேண்டும். ஒவ்வொரு நாளும் வேதத்தை வாசித்து ஜெபம் செய்யவும். அது நீ இடருதபடிக்கு தொடர்ந்து நடக்க உனக்கு உதவி செய்யும்.



## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

8. நீ செய்ய கூடாதவற்றை செய்யும்போது உன் பரலோக தகப்பனிடத்தில் நீ எதிர்பார்க்கக்கூடியது என்ன வென்றால்

....a) அவர் உன்மீது கோபப்பட்டு தமது வீட்டிலிருந்து உன்னை பறம்பாக்கிப்போடுவார்

....b) உன்னை மன்னித்து உன் தவற்றை சரிசெய்து கொள்ள உதவி செய்வார்

....c) உன்னை தனியே விட்டு விடுவார்

9. தேவனின் பரிசுத்தாவியானவர் உன்னை வழிநடத்துவது மட்டுமல்லாமல் நீ செய்ய வேண்டியது என்னவென்று உனக்கு காண்பித்து

....a) வேதத்தை தினமும் வாசித்து புரிந்துகொள்ள உதவி செய்வார்

....b) ஜாதகம் பார்த்து உன் நிலைமை என்ன என்று உணர்த்துவார்

....c) உன் நண்பர்கள் என்னச் சொல்கிறார்கள் என்பதை கவனிக்க செய்வார்

விடைகள் : 8b) உன்னை மன்னித்து உன் தவற்றை சரி செய்து கொள்ள உதவி செய்வார் 9a) வேதத்தை தினமும் வாசித்து புரிந்து கொள்ள உதவி செய்வார்.

## உன் சந்தேகங்களைச் சரிச் செய்துகொள்

நீ இரட்சிப்பு அடைவதற்கு தேவன் உன்னிடம் எதிர்பார்ப்பதைக் குறித்து நீ ஆச்சரியம் அடைய கூடும். எவைகள் செய்தால் இரட்சிப்பு அடையலாம் என்று நாம் செய்ய வேண்டியதை இயேசு நமக்கு தெளிவாய் சொல்லியுள்ளார். ஆகையால், நாம் என்ன செய்ய வேண்டும் என்பதைப்பார்ப்போம். நீ இரட்சிப்பு அடைய வேறு எவற்றையாவது செய்ய சொன்னால் அதை இப்பொழுதே செய்து முடிப்பாய்.

நீ இரட்சிப்பு அடைய தேவன் உன்னிடம் இரண்டு



காரியங்கள் செய்யும்படியாய் கேட்கிறார். உன் பாவங்களி  
லிருந்து மனம் திரும்பி சுவிசேஷத்தை விசுவாசி.

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

10. நீ இரட்சிப்பு அடைவதற்கு தேவன் உன்னிடம்  
கேட்பது என்னவென்றால்

....a) பாவத்திலிருந்து மனம் திரும்பி சுவிசேஷத்தை  
விசுவாசி

....b) சபையில் சேருவதற்கு பிராயச்சித்தம் செய்

....c) உன் பாவங்களை சரிசெய்வதற்கு போதுமான  
நன்மை செய்

விடை : 16a) பாவத்திலிருந்து மனம் திரும்பி சுவி  
சேஷத்தை விசுவாசி

## மனம் திரும்புதல்

மனம் திரும்புதல் என்றால் நீங்கள் செய்த பாவத்திற்  
காக மனஸ்தாபப்பட்டு அவைகளை விட்டு திரும்புவதாகும்.  
மனந்திரும்பி சுவிசேஷத்தை விசுவாசியுங்கள். மாற்கு 1:15

உன் கீழ்படியாமையைக் குறித்து வருத்தம் அடைகி  
றாயா? பாவத்தை விட்டுவிட தீர்மானித்து இருக்கிறாயா?  
அல்லது ஒரு சில பாவங்களை விட்டுவிடாமல் இருக்க மன  
துள்ளவரைய் இருக்கிறாயா? உன் வழிகளை தேவனுக்கு ஒப்பு  
வித்து அவருக்கேற்றபடி நடப்பாயா?

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

11. மாற்கு 1:15ல் காணப்படும் இயேசு சொன்ன  
வர்த்தைகளை மனப்பாடம் செய்யவும்

12. மனந்திரும்புதல் என்றால்

....a) பாவத்திற்காக மனஸ்தாபப்பட்டு அவைகளை  
விட்டு திரும்புவதாகும்

...b) போதகரிடம் சென்று உன்பாவங்களை அறிக்கை செய்வதாகும்

...c) மன்னிப்பு கேட்டு, செய்ததையே திரும்பதிரும்ப செய்வதாகும்

விடை : 12a) பாவத்திற்காக மனஸ்தாபப்பட்டு அவைகளை விட்டு திரும்புவதாகும்.

உங்களை மிகவும் மோசமாய் நடத்தின ஒருவரை மன்னிக்க மனமற்று இருக்கிறீர்களா? வெறுப்புணர்ச்சியும் ஆத்திரப்படுதலும் பயங்கர பாவங்களாயிருந்து அநேக மக்களை பரலேகத்திற்கு வெளியாக்குகிறது. தேவன் அன்புள்ள வராய் இருக்கிறார். வெறுப்புணர்ச்சியும் தப்பெண்ணங்களும் உள்ள இருதயத்தில் அவர் வசிக்கமுடியாது. யாரைக்குறித்தாவது பகைமை உணர்வு இருக்குமென்றால் அவர்களை இப்பொழுதே மன்னித்துவிடு. உன் பகைவரை நேசிக்கக்கூடிய அன்பு உன்னில் உருவாக அவரை நோக்கி வேண்டிக் கொள்.

“மனுஷருடைய தப்பிதங்களை நீங்கள் அவர்களுக்கு மன்னியாதிருந்தால் உங்கள் பிதா உங்கள் தப்பிதங்களையும் மன்னியாதிருப்பார்” மத்தேயு 6:15

நீ முற்றிலுமாய் மனந்திரும்பவில்லை என்று சந்தேகம் கொள்வாயானால், எல்லா பாவங்களையும் விட்டு மறுபடியும் உன்னை சரிசெய்து கொள். மட்டுமல்ல உன் வழியை தேவனிடம் ஒப்படைத்துவிடு ஏன் என்றால் இப்பொழுது முதல் அவர் தனது வழியை உன் ஜீவியத்தில் காட்டக்கூடும்

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

12. உனக்கு ஒருவர் தவறு செய்யும்போது நீ செய்ய வேண்டியது.

...a) மௌனமாய் இருந்து அவனை வெறுக்க வேண்டும்-

....b) அப்பொழுதே அவனை மன்னிக்க வேண்டும்

....c) அவன் கெட்டவன் என்று எல்லோரிடமும் சொல்ல வேண்டும்

விடை : 13b) அப்பொழுதே அவனை மன்னிக்க வேண்டும்

**கவிசேஷத்தை விசுவாசி : இயேசுவை விசுவாசி**

கவிசேஷம் என்றால் நற்செய்தி. அதாவது, இயேசு கிறிஸ்துவின் இரட்சிப்பைக் குறித்த நற்செய்தி. கீழே கொடுக்கப்பட்டுள்ள நற்செய்தி போதனைகளை வேதத்தின் காணமுடியும். நீ நம்புவதை கோடிட்ட இடத்தில் ஆம் என்று எழுது.

\* தேவன் உன்னை அதிகமாய் நேசித்தபடியால் அவர் தமது குமாரனை உன் பாவங்களுக்குரிய தண்டனையை ஏற்றுக்கொள்ளும்படி அனுப்பினார்.....

\* இயேசு உன் பாவத்திற்காக மரித்தார். நீ அவரை இரட்சகராகவும் தேவனாகவும் ஏற்றுக்கொள்வாயானால் உன் பாவங்களிலிருந்து விடுதலை அளிப்பார்.....

\* இயேசு மரித்து உயிர்த்தெழுந்து மறுபடியும் பரலோகத்திற்கு சென்றுள்ளார். அவர் உனக்காய் ஜெபித்து அங்கு உனக்காக ஒரு இடத்தை உண்டாக்கி கொண்டு இருக்கிறார்.....

\* இயேசு கிறிஸ்துவை உன் சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொள்ளும்போது நீ தேவபிள்ளையாய் மாறுகிறாய். மட்டுமல்ல, அவரில் புதிய ஜீவனையும் பெறுகிறாய்.....

\* இயேசு மறுபடியும் திரும்பி வந்து தமக்குரியவர்களை பரலோகத்தில் உள்ள நித்திய வீட்டிற்கு அழைத்துச் செல்வார்.....

இயேசுவைக் குறித்து மேற்கூறிய அனைத்தையும் விசுவாசிக்கின்றாயா?.....அவரை உன் சொந்த இரட்சகராக ஏற்றுக் கொண்டுள்ளாயா? .....அப்படியானால் அவரில் நம்பிக்கை வை. அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களை விசுவாசி.



“இயேசு கிறிஸ்துவை விசுவாசி... அப்பொழுது.....  
இரட்சிக்கப்படுவாய்.” அப்போஸ்தலர் 16:31

“தேவன் நமக்கு நித்திய ஜீவனை தந்திருக்கிறார்,  
அந்த ஜீவன் அவருடைய குமாரனில் இருக்கிறது.”

“குமாரனை உடையவன் ஜீவனை உடையவன், தேவனு  
டைய குமாரன் இல்லாதவன் ஜீவன் இல்லாதவன்.”

1 யோவான் 5:11,12

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

14. சுவிசேஷம் என்றால்

....a) இயேசு கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பை குறித்த  
நற்செய்தி

....b) பிரசங்கிப்பது

....c) சபை உபதேசத்தைப் பற்றியது

15. அப்போஸ்தலர் 16:31 1 யோவான் 5:11,12யும்  
மனப்பாடும் செய்க.

விடை : 14a) இயேசு கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பை குறித்த  
நற்செய்தி

இயேசுவில் விசுவாசம் வைப்பது என்றால் உன் நம்பிக்  
கையை முற்றிலும் அவர் பேரில் வைப்பதே. அவர் உன்னை  
புரிந்து கொண்டு உன்னை நேசிக்கிறார். அவர் பிதாவை  
நோக்கி உனக்காய் வேண்டுகல் செய்கிறார். இதைச் செய்ய  
தேவனால் தெரிந்தெடுக்கப்பட்டவர் இயேசு மாத்திரமே.

“தேவன் ஒருவரே, தேவனுக்கும் மனிதனுக்கும் மத்தி  
யஸ்தரும் ஒருவரே.” 1 தீமோத்தேயு 2:5

“அவராலே அன்றி வேறு ஒருவராலும் இரட்சிப்பு  
இல்லை; நாம் இரட்சிக்கப்படும்படிக்கு வானத்தின்  
கீழேயும் மனுஷர்களுக்குள்ளே அவருடைய நாமமே  
அல்லாமல் வேறு ஒரு நாமம் கட்டளையிடப்படவுமில்லை”  
அப்போஸ்தலர் 4:12

“இயேசு சொன்னார் : நானே வழியாய் இருக்கிறேன் உன் விசுவாசம் அனைத்தும் அவர் மீது வைக்க வேண்டும்.”

நீ மெய்யாகவே மனம் திரும்பி தேவனின் வாக்குத்தத் தங்களை விசுவாசித்து இயேசு கிறிஸ்து உனது இரட்சகர் என்று அவரில் நம்பிக்கை வைத்திருப்பாயெனில் நீ இரட்சிக்கப்பட்டு இருக்கிறாய்.

## நீங்கள் செய்ய வேண்டியது

16. வேதம் நமக்கு போதிப்பது :

....a) தேவனிடம் செல்ல இயேசு ஒருவரே வழி

....b) தேவனிடம் செல்ல அநேக வழிகள் இருக்கின்றன

விடை : 16a) தேவனிடம் செல்ல இயேசு ஒருவரே வழி

இயேசு உனது சொந்த இரட்சகர் என்பதை நிச்சயப்படுத்திக் கொள்ள விரும்புகிறாயா? வாழ்க்கை மறுபடியும் அவருக்கு அர்ப்பணித்து அவருடன் நடக்கிறேன் என்பதை நிச்சயப்படுத்தி கொள்ள விரும்புகிறாயா? கீழ்க்காணும் ஜெபத்தின் மூலமாக அவரிடம் உரையாடவும்.

## ஜெபம்

என் தேவனே, என்மேல் கொண்ட உமது அன்பிற்காகவும் உம்முடைய குமாரனாகிய இயேசுவை அனுப்பி என்ஸ்தானத்திலே மரிக்க செய்ததற்காகவும் என் எஜமானாகவும் ஏற்றுக்கொள்கிறேன். என் பாவங்களை எல்லாம் மன்னித்து என்னை உமது பிள்ளையாய் ஏற்றுக் கொண்டதற்காக உமக்கு நன்றி. எல்லா காரியங்களிலும் நான் உமக்கு நல்லவனாகவும் கீழ்ப்படிதல் உள்ளவனாகவும் உம்மை பிரியப்படுத்துகிறவனாகவும், இருக்க எனக்கு உதவிச் செய்யும். நான் என்னை உமக்கு அர்ப்பணிக்கிறேன். என் வாழ்நாள் எல்லாம் நான் உம்முடன் நடக்க எனக்கு உதவி செய்தருளும். ஆமென்.